

Відгук – рецензія зовнішнього стейкхолдера

Мишко Світлани Анатоліївни

кандидата педагогічних наук, доцента,
завідувача кафедри полікультурної освіти та перекладу ДВНЗ «УжНУ»

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (014.021 Англійська мова та зарубіжна література)»
галузь знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)), кваліфікація бакалавр освіти “Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)), вчитель англійської мови та зарубіжної літератури

Запровадження нових державних стандартів в освіті передбачає оновлення умов навчання учнів, зміну цілей, структури освітнього процесу, різнорівненості вимог до навчальних результатів учнів. Впровадження таких комплексних змін потребує відповідного кадрового забезпечення, тобто підготовку фахівців, які на високому рівні володіють теоретичними та методологічними засадами навчання гуманітарних наук на рівні повної загальної середньої освіти. Потреба якісних освітніх послуг особливо активізувалася в наш час. Роботодавці в освітній сфері обирають насамперед висококваліфікованих фахівців, які здатні вирішувати поставлені завдання у відповідній галузі, впроваджувати ідеї інноваційних технологій у практичну діяльність.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література англійська)» розроблена з урахуванням пропозицій, консультацій, обговорень з учителями закладів загальної середньої освіти міста Берегово й Закарпатської області. Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів містить перелік дисциплін, які направлені на здобуття загальних компетентностей випускника. Цілі освітньо-професійної програми складені таким чином, щоб сформувати вчителя англійської мови та зарубіжної літератури, який здатен здійснювати та організувати навчальний процес у тому числі у школах.

У рецензованій освітній програмі передбачено реалізацію усіх необхідних ключових та професійних компетентностей. Перелік навчальних дисциплін, система педагогічних практик, навчальні плани, графік навчального процесу відповідають структурі освітньої програми першого (бакалаврського) рівня. Виконавши умови освітньо-професійної програми, здобувачі освіти стануть кваліфікованими фахівцями з англійської мови і зарубіжної літератури, методики їх викладання, будуть добре орієнтуватися в освітньому процесі України.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає стандартам підготовки фахівців першого (бакалаврського) освітнього рівня, містить необхідні структурні та змістові складові і може бути рекомендована для реалізації в навчально-виховному процесі.

Кандидат педагогічних наук, доцент,
завідувач кафедри полікультурної освіти та перекладу
ДВНЗ «УжНУ»



Мишко С. А.